Pazpen V. Cooanas Be1oMOCTb Pe3y/IbTATOR MPOBEJEHHS CENHANLHOI 0LeHICH yesaoBHii Tpyaa

Tab6auua 1
IonunyecTBo pabounx MeCT U YHCIEHHOCTh KonuuecTo pabouux MECT M YHC/ICGHHOCTE 3aHATHIX HA HHX paGoTHIKOB N0 KJiaccam (MOAKNAccaM) yCIoBMii Tpyaa U3 uncia paboumux MecT,
pabOTHHKOB, 3aHATHIX HA ITHX pabouiX MecTax yKaszaHHeIX B rpade 3 (enuHu)
Haumenoranue B TOM YHCIIE HA KOTOPBIX
BCEro nposejeHa Knace 1 Knace 2 Knace 3 Knacc 4
crneunansHas oueHka
’ " 3.1 32 33 34
YenoBuii Tpyna
2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabo4ue mecTa (efn.) 116 116 0 109 7 0 0 0 0
PaGoTHuKH, 3aiATLIC HA paBouux
: p 117 117 0 110 7 0 0 0 0
mecTtax (uen.)
M3 HUX JKEHLLMH 62 62 0 62 0 0 0 0 0
13 HHX JIMLL B Bo3pacTe jio 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
143 HIX MHBAJIHJL0B 1 1 0 1 0 0 0 0 0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
1 Ynpasnawowui - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - Her HeT HeT HeT HET HET
2 3amecTHTenn 5 u -
YNPaBJiA0 LWLEro-riaBHbIi - 3 & - - - - - - - - = 3 - HeT HET HET Her Her H
3aMECTHTEIb YIIPABIA HOLIETO
3 yip - - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HET HeT HET HeT Her
TI0 [IpaBoOBOMY obecneueHun o
3aMECTUTENb YNpasIsIolero
4 ynp - - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET Her HeT HeT Her HeT
110 NOAr0TOBKE MPOH3BOACTBA
3aMmecTHTeNb ynpagsisiouero
5 ynp - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - Her HeT HeT HeT HET HET
no oduumM Bonpocam
TToMolIHUK ynpaBasionero
6 1 ynp ! - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT Her HET HeT HET HET

110 BHYTPEHHEMY KOHTPOIO
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["naBHEIH CIIELMAJHCT T10
i - - - - - - 2 2 HeT HET HET HET HET HET
BHYTPEHHEMY KOHTPOIIHO
8 Menemxep no nepcoHay - - - - - - 2 HET HET HET HET HET HET
9 CrieLHanucT Mo oXpaHe Tpyaa - - - - - - Her HET HET HET HET HeT
CrenmanucT 1o CBA3AM ¢
10 - - - - - - HET HET HET HET HET HET
00111eCTBEHHOCTEIO
Otaen no padore ¢ OPHAHYECKHMHE JIHUAMI
11 HauanbHuk otnena - - - - ~ - HET HET HET HET HET HET
12 I"naBHblii ceuuanucT m - - - - - HeT HET HET HET HET HET
13A, 14A(13A),
15A(13A), CrieLHanueT - - - - - - HET HET HET HET HET HET
16A(13A)
Otaen mo padore ¢ (pu3HUCCKHMH JIHUAMH
17 HavanpHHK oTAEna - = - - - - HET HET HET HET HET HeT
18A, 19A(18A) | I'mapHselii cienyanycT “ - - - - - HET HEeT HET HET HET HET
20A,
21A(20A),
22A(20A),
23A(20A), Crieunanuct - - - - - - HET HET HeT HET HET HET
24 A20A),
25A(20A),
26A(20A)
IIpapoBoe ynpasjieHue
21 HavanpHHK ynpaBneHHs - - - - - - HET HET HET HET HET HET
3aMecTUTENh HAYANIEHHKA
28 - - - - - - HET HET HET HET HET HET
yNpaBieHust
O1aest HOPMATHBHO-NPABOBOT0 o0ecneden s
29A, 30A(29A) _ I'maBHbIi cEUHANHCT _ - _ - _ - _ - _ - _ - — HET HET _ HeT _ HET _ HeT HET
IlpeTen3nonN0-HCKOBOI 0TAEN
31 _ HauansHuk oTaena _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ HET HET _ HET _ HET _ HET HeT
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32A,33A(32A) | I'napHerit cienuaniet - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HEeT HET
34A, 35A(34A),
Crienanuct - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
36A(34A) u
37A,38A(37A) | Mnanumit cienuanuct - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
Otaes1 NOAroTOBKH NMPOH3BOACTEA
39 Hawanenuk otaena - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
40 I'aBubii coEUHANHCT - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
41 Cneuuanuct - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HeT HET HET HET HET
Oraes NOAroTOBKH aYKNHOHNOKH JOKYMEHTAUHH
42 Hauanenuk otnena - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HeT HET HET HET HET
43 I"naBHe1il cnienuanuct - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HeT Her HeT
44 Crneunanuct - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
OTaen NpoeKTHO-H3BICKATE/ILCKHX paboT
45 Hauansnuk otnena - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HeT HET HET HET
46A, 4TA(46A),
48A(46A), I'naBHslii ClIEHATUCT - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HeT HET HET HET HET
49A(46A)
IIpoexTHO-cMETHBIH 0TAEN
50 HauaneHuk otaena - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HeT HET HET HET
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52A(51A),
53A(51A),
S4A(S1A), T nasueiit cieLHanueT - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HeT HET HET HET HET
SSA(S1A),
56A(51A),
57A(51A),
S8A(51A)
Vupasiiense KOHTPOJIsA KauecTBa NPOH3BOACTBA pador
59 HauansHuK yrnpaBlieHHA _ - _ - _ - - # - _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ 2 _ - 4 - _ 2 - HET HET _ HET _ HET _ HET HET
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O1en KOHTPOJIA KA4ecTBA NPOH3BOACTRA pad:
3amecTUTENs HaYaabHHKA
TIPaBIEHUA KOHTPONA
60 yip P - - - - - - HET HET HET HET HeT HET
Ka4ecTBa NPOM3BOJCTBA
paboT- HAYaNbHHK OTAeNna
61A, 62A(61A),
63A(61A),
64A(614), I'naBHelii cieLHATHCT - - - - = - HET HET HeT HET HET HET
65A(61A4),
66A(61A)
6TA, 68A(6TA),
69A(67A), I'naBHbIif crieluanucT = = - - - - HET HET HET HET HET HET
TOA(6TA)
LA, T2A(T1A),
T3A(T1A),
HMTLA), I'naBHelii cienHanucT HET HET HET HET HET HET
T5A(71A),
T6A(T1A),
TTA(T1A)
["naBHeIi CHICLIHAJIHCT 110
78 OnepauoHHO-TUCIIETYEPCKO - - - - - - HET HET HeT Her HET HET
DHHAHCOBO-IKOHOMHYECKOE YNpaBJieHne
HavansHHK ynpasieHHs -
79 - - - - - - HET HET HET HeT HET HET
IIaHOBO-3KOHOMHYECKOro
IlnanoBo-akoHOMHYEeCKHiT oTaET
80 I'naBHbli crielHamHCT - - - - - - HET HET HET HET HET HET
BlA R2A(RLA), - HET HET HET HET HET HET
83A(81A)
Otaen ydera u ¢BOJHOH OTHETHOCTH
84 I'nmaBustii Gyxranrep - - - - - - HET HET HET HeT HEeT HET
3aMecTHTEND IMaBHOTO
85 - - = - - - HET HET HET HET HET HET
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86A, 87A(86A) |Benywmii Gyxranrtep - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HEeT HET HET
88A, 89A(88A) [Byxrantep - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
OprannzanHoHHbIii oTaeN
90 Havansuuk ornena - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HET HET HET HET HET
91A, 92A(91A), | Crienmanuct mo N . ) ) ; ) ) ) . . R 2 . ) 5 i} o g | osee | oses | e —
93A(91A) JIeNOTPOH3BOICTRY
Cremanuct mo pafote c
94 AP TGHReH NOTTOR - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HET HET HET HET HET
95 Apxupapuyc - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HET HET HeT Her HET
96 Crapiuuii onepatop - - - - - - - - - - - 2 - 2 2 - HET HET HET HET HeT HET
97A, 98A(97A) | Onepatop - - - - - - - - - - - 2 - 2 2 - HET HET HET HET HET HET
99 CucTeMHBIH aIMHHHCTPATOD - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HET HET HET HeT HET
100 Mexanuk 2 - - 2 - - 2 2 - - - 2 - 3.1 3.1 - na HET HET HET HET HET
101 Boaurens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 3.1 31 - na HeT HET HET HeT HEeT
102 Boaurens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 3.1 3.1 - na HET HET HET HET HET
103 Boaurens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 3.1 3.1 - na HET HET HET HET HET
104 Boaurens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 3.1 3.1 - na HET HET HET Het HET
105 Boaurens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 3:1 3.1 - na HET HET HET HeT HET
106 Boaurens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 3.1 3.1 - na HEeT HeT HET HeT HET
OTaen no B3aNMOACHCTRHIO ¢ OPraHAMI HCNOJHUTEILHOI BaacTu JIO
107 HavaneHuk otaena - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - Her HET HET HET HET HET
108A, 109A(108A),
110A(108A), I'nasHeIii creLHANHCT - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HeT HET HET HET HET
111A(108A)
OTaen mo B3auMOoAeiicTBIIO ¢ OPraHaAMH MecTHOro camoynpasaenus JIO
112 HauansHuk oTena _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ - _ 2 _ - _ - _ 2 _ - HET HeT _ HeT HET 1% HET HET
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TTI4A(L13A),
SA(113A), I naBHELi CHIELHATTHCT - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HET HET HET HET
[6A(113A)
. cocrasnenus: 20.08.2019
1ceIaTeNlb KOMHCCHH TI0 MPOBEIEHHIO CIICI[HANBHON OLEHKH yCIOBHI Tpy 1
W.o. ynpapJisoiero Mapuua BragumuposHa ['ynesckas A0 P e/
(@OKHOCTE) 2 (moanuce) (PHO) (nara)
£
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Preoxux EBrenuii
CrengangceT 1o oxpaHe Tpyaa
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(MOJHHOCTE) 7 (moanuck) (DPUO) (nata)
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e HpyxuauHa Banepus
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